
2023年校园演讲策划书(汇总6篇)
人的记忆力会随着岁月的流逝而衰退，写作可以弥补记忆的
不足，将曾经的人生经历和感悟记录下来，也便于保存一份
美好的回忆。大家想知道怎么样才能写一篇比较优质的范文
吗？下面我给大家整理了一些优秀范文，希望能够帮助到大
家，我们一起来看一看吧。

校园演讲策划书篇一

1、由策划部带领其他部成员对宿舍设施等不文明现象进行统
计，策划部人员负责拍照，其他部成员负责统计。

2、由策划部成员组织带领全院师生对白色垃圾进行清洁来共
建美丽校园。

3、号召全院师生清除校园小广告、清理卫生死角、清理白色
垃圾。

校园演讲策划书篇二

宿舍检查：

1、将七、八、十三个单元宿舍具体分区;

2、将党员工作站成员进行分配，每组由一个策划部成员带领。

清理垃圾：

1、将学校分区，每个区域由部门成员带领清理。

2、分区可分教学楼、行政楼、图书馆、美术馆、学生公寓、
操场。



3、清理工具：刀片、抹布、水桶(自带)等等。

校园演讲策划书篇三

教学目的：

1.通过聆听和表演本课歌曲，理解本课主题“愉快的劳动”，
明白劳动光荣的道理。有感情地演唱本课歌曲。

2.能用学过的唱名填写并准确演唱，在实践中掌握音与音之
间的音高关系。

3.认识和节奏，能准确地读拍。并能在实践活动中运用。教
学重点：指导学生有感情地演唱歌曲。

教学难点：掌握音与音之间的音高关系。

教学方法：音乐自由教学法

教具准备：多媒体、琴、打击乐、彩笔

课时安排：三课时

第一课时

教学内容：

表演《小渔篓》；编创与活动。

教学过程：

一、组织教学：

老师与学生一起随音乐《劳动最光荣》进入音乐课堂。



师：刚才我们表演了一首与劳动有关的歌曲，同学们，你们
还会唱哪些与劳动有关的歌曲呢？（自由表演唱，培养孩子
们自信演唱的能力；同时，培养孩子的音乐记忆力，让孩子
在实践活动中多多积累好听的音乐。）

二、表演《小渔篓》：

“同学们，老师今天给大家带来一首海边孩子劳动的歌曲，
大家想听吗？（多媒体播放歌曲）。

1、完整初听歌曲，让学生初步感知歌曲的音乐情绪、特点、
及内容。

2、有感情的朗读歌词，体会歌曲中所表达的小朋友的心情。

3、用“la”轻声跟唱歌曲旋律，注意歌曲演唱情绪。

4、随伴奏轻声唱歌词，老师给予及时纠正。

5、有感情的演唱歌曲，并创编动作表现歌曲。

三、编创与活动：

“同学们的歌声太动听了，瞧！海边的小朋友给大家送礼物
来了。”（多媒体出示带有唱名的贝壳、海星、海螺等等）

1、划分小组进行讨论。

2、每小组讨论、填写唱名形成旋律。

3、每组派出代表演唱自己填写的唱名形成旋律。

4、比一比，哪一小组演唱的准确、流畅，旋律好听，便将哪
一组选为优胜组。



校园演讲策划书篇四

为丰富校园文化生活，展示师生良好精神风貌，提升学校文
化品味，营造祥和、欢乐的迎接氛围，学校决定举办20xx年
元旦迎新文艺演出，现将有关事宜安排如下：

一、演出主题

弘扬社会主旋律，彰显鲜明时代精神，充分展示全校师生对
新的一年的美好期盼。

二、举办原则

欢乐、和谐、积极、向上。

三、举办时间

四、举办地点

xxxx。

五、主办单位

xxxx。

六、节目要求

1、节目内容：节目具有思想性(内容健康积极向上，格调清
新高雅，富有创新意识，真实反映丰富多彩的校园文化生活，
鼓励选送者结合今年学校改革发展取得的可喜成果编排节目、
群众性(提倡集体节目，师生共同参与)、艺术性(编排新颖、
合理，有较强舞台表现力和感染力)，能够展现时代精神、校
园特色和当代师生的风采，鼓励原创。



2、节目报送：各单位于xx月xx日前将节目单以电子版发送至
团委办公室xxxx老师qq邮箱：xxxx，并注明节目名称、节目形
式、表演者(署名不超过xxxx名)、参演人数、节目时长、负
责人及联系电话。

3、节目组成：xxxx。每个节目人数不少于xxxx人。

4、表演时间：演出的节目时长不超过xxxx分钟。

5、自xx月xx日起，学校将组织节目初审和彩排，具体安排另
行通知，其他未尽事宜请与主办单位联系。

6、本次晚会设现场互动环节，观众可扫二维码参与现场抽奖，
幸运观众将获得微信红包一个。

七、奖励办法

本次活动将根据表演形式和效果，由校领导组成评审团，采
取现场评分的方式进行评比。取平均分为最后得分，设一等
奖xxxx名;二等奖xxxx名;三等奖xxxx名;优秀奖若干名。获奖
单位用奖金的形式给与适当奖励。

校园演讲策划书篇五

20xx年10月18日，这天对于我来说是不平凡的一天，它是我
第一次以青年志愿者的身份去奉献自己，美化校园。尽管只
是些微不足道的小事，但是收获了很多，看着焕然一新的校
园，和别人赞许的目光，我前进的脚步更加坚定。

烈日炎炎下，我们拿着清洁工具，认真听会长的教导，那面
鲜艳的志愿者旗帜在蓝天下显得格外夺目，会长说本次活动
不只是让每个协会成员参与进来，更重要的是要感染身边的
人，让他们在日常生活中注意自己的言行举止，将美化校园



活动落实到生活中。听着会长恳切的话语，我深切体会到了
一个青年志愿者的职责所在。从心里感到高兴，为加入青年
志愿者协会感到骄傲与自豪。

这次活动的主要内容是清扫校园的卫生，并且对于校园内乱
扔垃圾，抽烟等不文明行为进行劝说和制止。活动虽然很辛
苦，但是心里很快乐，面对琳琅满目的垃圾，我们要用手去
捡，没有一个青年志愿者不是那样，这让我感受到，苦点不
算什么。我知道在以后的活动中会面对更多困难的事情，但
是，既然选择了，无论多么苦，都要坚持下去。大家一起互
相协作，互相鼓励，最终圆满完成任务。

青年志愿者活动的开展增强了我们的实践能力，实质上反映
了当代青年助人为乐、甘愿奉献的时代风貌和精神风貌，学
校青年志愿者在校团委和学校领导的带领下，发扬助人为乐
的优良品质，使我校的志愿者活动走向新的辉煌。

校园演讲策划书篇六

一、准备工作：

1活动申报：所需教室和场地。

a中德的阶梯教室或者健身房

b风雨操场

c图文信息中心

dh3号楼空教室一间

e食堂(借用时间到晚上八点)

2活动预告：海报、宣传栏通知



3各种活动道具的准备：至少5个相机，两包100支气球，轮滑
器材(创业社提供)，世博问答题若干。

二、活动人员

1社团内部人员，徐汇校区同学

2以广告形式进行招募

三、报名形式：以团队形式报名四人一组

四、组队方法：自由组队，每支队伍至少一个女生。(人数做
多200人)

五、组织机构设置：

1前期活动宣传人员

2活动现场报到处人员及维持秩序人员

3比赛现场计时人员

4比赛各点工作人

六、比赛线路：

1、比赛可分为多条线路(具体几条线路可按照参加的的人数
设定)

2、每条线路的长短基本接近

3、活动的`起点和终点都为食堂正门口

4、分别有4个中间游戏点



(例：地点：食堂—风雨操场—中德—h3—图文—食堂)

七、比赛规则：

1、各队队员将在比赛前3分钟拿到装有本组下一个目标的寻
宝线路图

2、各队将在规定时间从食堂前广场出发

3、比赛过程中参赛选手需在到达指定的地点后进行游戏，回
答问题。通过游戏和问题后可得到一个信封，参赛选手从中
得知下一个地点的具体位置。

(信封里可装“校园一角”或设置字谜游戏等其他方案，回答
问题环节可取消)。

4、各队在完成各点的活动后，全部队员到达食堂前终点，比
赛方算完成。

5、计算每队的用时，根据用时长短排出名次。


